



Az IFU vízitúra szakosztálya
és a Gemenc TSE bemutatja



Laudetur Sió-tour "A 3. menet" vízi teljesítménytúráját

Szeretettel várunk minden evezést kedvelő „víziembert” június 2-án (szombaton) teljesítménytúránkon, melyet a népszerűsége való tekintettel harmadszor szervezünk meg.

Ajánljuk a túrát:

- kezdőknek a folyó barátságos volta miatt
- profiknak bemelegítésként a nyári nagy túrák előtt
- természetkedvelőknek, mivel a túra egy része a gyönyörű Gemenci erdő területén halad
- fiataloknak, időseknek, családoknak, egyesületeknek, kluboknak, iskoláknak

A túra remek alkalom kipróbálni a vízitúrázást, de hajóról és gyakorlott hajóvezetőről mindenki maga gondoskodik! A rajthelyek és a cél menetrendszerinti autóbusszal is megközelíthetők.

Tudnivalók a túráról: A teljesítménytúrát bármilyen vízi járművel lehet teljesíteni, egyetlen feltétel, hogy emberi erővel meghajtott legyen! A hajózási szabályzatnak megfelelő felszerelésnek meg kell lennie, de ezt a szervezők nem ellenőrzik. A túrán mindenki saját felelősségére indul!

Szállás- és hajókölcsönzési lehetőség:

Szállás: Medinán a Sió Vízitúra Centrum (régí malom) területén, kizárólag sátorral. A szálláshely közvetlenül a víz mellett a rajtnál található, gépkocsival könnyen megközelíthető és a buszmegálló is nagyon közel van.

Szállás foglalható: Polgármesteri Hivatal **30/414-3214**

A túra utáni estére korlátozott számban (saját) sátras elhelyezésre van lehetőség a rendezők kezelésében levő, a Duna jobb partján a 1504 fkm térségében levő, zuhanyzóval felszerelt gátórháznál, 500 Ft/fő áron. A ház megközelítése száraz időben a gáton lehetséges, 500 Ft/személygépkocsi gáthasználati költséggel.

Külön díjazás ellenében vállaljuk a gépkocsivezetők visszaszállítását az autójukhoz a célból Medinára illetve Palánkra.

Hajókölcsönzés: 30/267-2385, 30/755-5753

Nevezés:

Nevezési díj: 700 Ft

Előnevezés esetén: 550 Ft

Előnevezés esetén MTSZ, TTT tagoknak: 500 Ft

Előnevezés: Május 29-ig, a nevezési díj befizetésével (bankszámlaszám: **71800037-11143615**), emailben az ifu@ifu.hu vagy postai úton az Ifjúsági Unió Szekszárd, 7101 Szekszárd, Pf: 196/1. címen.

Előnevezéskor kérjük megadni: név, elérhetőség, egyesület neve, számlázási cím!

Információ: Bogdán Márton (70/244-5452 vagy marci@ifu.hu)

Távok:

16 km (15,8 km): Rajt: 9-11 között, Palánk gátórház (bal parton a palánki híd mellett) Szintidő: 5 óra

34 km (33,9 km): "A": evezés a Sión "B": evezés a Sárvízen
Nevezés: 8-10 óra között Medina közúti híd (bal part)
Szintidő: 8 óra

40 km (39,1 km): Rajt: 8-9 között Kőlestől (bal parton a kölesdi híd mellett) Szintidő: 9 óra
Kizárólag előnevezéssel!

Cél: Keselyűs árvízkapu

A célban gyümölcsöt, nápolyit és vizet biztosítunk A szintidőn belül célba érkezők emléklapot és kítűzöt kapnak!



Támogatóink:



Szekszárdi Vízvíz Kft.



További részletek a www.ifu.hu oldalon!

A túra része a Tolna Megye Teljesítménytúrázója mozgalomnak és a Dél-Dunántúli Teljesítménytúrázó Kupának!